Zal. 1 — Zestawienie elementdéw instalacji wentylacji mechanicznej — cze$¢ projektowa

Nazwa: LN-1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt. Typ Nizwa Wyrmry Material | Pow. m2| Pow. catk. |m2-] Producent Uwaj_i
LN-1] 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 800 b=1120 1= 100 0,00 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LN-1] 2 1 UA Redukcja asymetryczna a=1120 | b=800 c= 600 d=700 1=300 e=-100 f=-260 ocynk 1,15 1,15 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LN-1] 3 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b=700 1= 1500 ocynk 3,90 7,80 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LN-1| 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=700 b= 600 e=50 f=50 r=100 ocynk 3,12 3,12 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LN-1] 5 1 K Przewdd prostokatny a=700 b= 600 =590 ocynk 1,53 1,53 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LN-1] 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=600 b=700 e=50 f=50 r=100 ocynk 3,53 3,53 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LN-1] 7 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a=700 b= 600 1=1000 | A=900 B=800 ocynk 0,00 Ogolne
LN-1] 8 1 K Przewdd prostokatny a=600 b=700 |1= 465 ocynk 1,21 1,21 Ogolne
LN-1] 9 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=600 b=700 d=700 h=300 r=100 1=600 | alfa=90 ocynk 2,69 2,69 Ogolne
LN-1] 10 ] 1 Us Redukcja symetryczna a= 500 b= 600 c=600 d=700 1=250 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
LN-1] 11 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 300 c=500 d=300 1= 160 =-2 =-50 ocynk 0,29 0,29 Ogolne
LN-1] 12| 5 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=300 b= 500 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,67 8,34 Ogolne
LN-1] 13 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1249 ocynk 2,00 2,00 Ogolne
LN-1] 14| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1=190 ocynk 0,30 0,61 Ogolne
LN-1] 15| 3 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1=1500 ocynk 2,40 7,20 Ogolne
N-1] 16 | 2 TR1* Tréjnik prgztgjs,zc‘i’;;fmka‘”ym == ?gg b= 500 g=250 | h=350 12550 | e=275 | P01 ,oynk 1,00 2,00 Ogélne
LN-1] 17 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1= 1400 ocynk 1,68 1,68 Ogdlne
LN-1] 18 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 |1=735 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
LN-1] 19| 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=250 b= 350 d=250 1=450 e=225 f=125 ocynk 0,63 1,90 Ogolne
LN-1] 20 | 2 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.78 m ocynk 0,62 1,23 Ogolne
LN-1] 21 | 11 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 4,41 Ogolne
LN-1] 22 | 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=250 ocynk 0,20 1,60 Ogolne
LN-1] 23 | 4 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.33 m ocynk 0,26 1,03 Ogolne
LN-1] 24 | 4 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.40 m ocynk 0,31 1,26 Ogolne
LN-1] 25| 2 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=4.62 m ocynk 3,63 7,25 Ogolne
LN-1] 26 | 1 RLV-R 250 Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=210m3/h / Vmax=650m3/h
LN-1] 27 | 4 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.20 m ocynk 0,16 0,63 Ogolne
LN-1] 28 | 7 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragty d=250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LN-1] 29 | 2 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.49 m ocynk 0,38 0,76 Ogolne
LN-1] 30 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=250 1=4.27 m aluminium 0,42 3,36 Ogolne
LN-1] 31| 4 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=250 d=250 g=80 =250 ocynk 0,25 1,00 Ogdline
N[ 32| 4 TR1* Tréjnik prgztégc?;f“’kat”ym |§: ;gg b=250 g=125 | h=1225 214251 e=713 | B2 1 oynk 2,10 8,40 Ogéine
LN-1] 33 | 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=125 H=1225 D= 160 S —— stal 0,00 Ogolne
LN-1]1 34 | 4 BO Zaslepka a=250 b= 250 ocynk 0,06 0,25 Ogdline
LN-1] 35| 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 350 |1=235 ocynk 0,28 0,56 Ogdline
LN-1] 36 | 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=250 b= 350 d=200 1=400 e=200 f=125 ocynk 0,53 1,06 Ogdline
LN-1] 37 | 2 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.40 m ocynk 0,25 0,50 Ogdline
LN-1] 38 | 3 VFL 200 Regulator statego wydatku d=200 1=200 ocynk 0,00 TR.
LN-1] 39 | 20 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 2,51 Ogdline
LN-1] 40 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=200 11= 265 ocynk 0,24 0,48 Ogdline
LN-1] 41| 4 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=1.00 m ocynk 0,39 1,57 Ogdline




LN-1{ 42 | 1 FLEX Przewod elastyczny d=125 1=4.56 m aluminium 0,21 1,79 Ogdlne
LN-1| 43 | o | KE 125+ SRi125 | Z3WOr wentylacyjny nawiewny ze | o445 | p-125 |BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LN-1] 44 | 2 US Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c=250 d=350 1=175 ocynk 0,21 0,42 Ogdline
LN-1] 45| 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 =765 ocynk 0,84 1,68 Ogdline
LN-1] 46 | 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 300 d=250 1=450 e=225 f=125 ocynk 0,59 1,18 Ogdline
LN-1] 47 | 2 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=1.38 m ocynk 1,08 2,16 Ogdline
LN-1] 48 | 2 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=6.00 m ocynk 4,71 9,42 Ogdline
LN-1] 49| 2 RLV-R 250 Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=280m3/h / Vmax=850m3/h
LN-1] 50 | 2 RA IAsymetryczne przejscie koto/prostokat] a=250 b= 300 d=200 g=40 1=250 e=-50 f=-25 ocynk 0,28 0,56 Ogolne
LN-1] 51| 2 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.49 m ocynk 0,31 0,61 Ogdline
LN-1] 52 | 3 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=160m3/h / Vmax=500m3/h
LN-1] 53 | 11 TAS 200/ 1000 Ttumik kanalowy okragly d=200 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LN-1] 54 | 18 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 4,62 Ogolne
LN-1] 55 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=5.23 m aluminium 0,54 3,28 Ogolne
LN-1| 56 | 8 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,16 1,28 Ogolne
LN-1] 57| 2 TR1* Tréjnik prgzté’jézc‘i’;ft"kamym E: igg b=200 g=125 | h=1025 212251 e=613 | F100 1 ook 1,67 3,34 Ogéine
LN-1| 58 | 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=125 H=1025 D= 160 S —— stal 0,00 Ogolne
LN-1] 59 | 8 BO Zaslepka a=200 b=200 ocynk 0,04 0,32 Ogolne
LN-1] 60 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c=200 d=350 =175 e=-150 f=-50 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
LN-1] 61 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1=1072 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
LN-1] 62 | 3 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1500 ocynk 1,65 4,95 Ogolne
LN-1] 63 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 b= 350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,89 1,77 Ogolne
LN-1] 64 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 950 ocynk 1,04 1,04 Ogolne
LN-1] 65 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1200 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
LN-1] 66 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 350 d=200 1= 400 e=200 f=100 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
LN-1] 67 | 3 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.25 m ocynk 0,16 0,47 Ogolne
LN-1] 68 | 2 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 =435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h / Vmax=450m3/h
LN-1| 69 | 4 TR1* Tréjnik prgztészc‘i’;’rft°kat”ym l; igg b=200 g=125 | h=825 1210251 e=513 | #1001 ook 1,49 5,94 Ogéine
LN-1] 70 | 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=125 H=825 D= 160 S stal 0,00 Ogolne
LN-1] 71 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b= 300 c= 200 d=350 1=200 e=0 =0 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
LN-1] 72| 2 K Przewdd prostokatny a=200 b=300 1= 400 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
LN-1] 73 | 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 300 d=125 1= 325 e=163 f=100 ocynk 0,36 0,71 Ogolne
LN-1] 74| 2 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=0.25 m ocynk 0,10 0,20 Ogolne
LN-1] 75| 5 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 =125 ocynk 0,00 TR.
LN-1]176 | 5 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=0.13 m ocynk 0,05 0,25 Ogolne
LN-1] 77 | 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
LN-1] 78 | 2 K Przewdd prostokatny a=200 b=300 |1=582 ocynk 0,58 1,16 Ogolne
LN-1]1 79| 2 K Przewdd prostokatny a=200 b=300 1= 1500 ocynk 1,50 3,00 Ogolne
LN-1]1 80| 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=300 1= 1246 ocynk 1,25 1,25 Ogolne
LN-1] 81 | 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 300 d=200 1= 400 e=200 =100 ocynk 0,45 0,90 Ogolne
LN-1]1 82| 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.33 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
LN-1]1 83| 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.41m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
LN-1] 84 | 2 RA IAsymetryczne przejscie koto/prostokat] a=200 b= 300 d=200 g=40 1=200 e=-100 f=0 ocynk 0,20 0,40 Ogolne
LN-1] 85 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.19 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
LN-1]| 86 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.77 m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
Nl 87 | TR1* Trojnik prostyﬂz Prostokatnym ai 200 b=200 g=125 h=1025 1=1225| e=613 =100 ocynk 178 178 Ogéine
odejsciem 13= 350
LN-1{ 88 | 1 K Przewod prostokatny a= 500 b= 600 1= 1382 ocynk 3,04 3,04 Ogdlne




LN-1] 89 | 1 K Przewod prostokatny a=500 b= 600 1= 1500 ocynk 3,30 3,30 Ogolne
LN-1] 90 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty a:; ?gg b= 600 d=300 | h=300 =430 } P80 1 1004 ooynk 2,29 2,29 Ogélne
LN-1] 91 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1=210 ocynk 0,34 0,34 Ogdline
LN-1] 92 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1=1100 ocynk 1,76 1,76 Ogdline
LN-1] 93 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1= 1449 ocynk 1,74 1,74 Ogdline
LN-1] 94 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 |1=835 ocynk 1,00 1,00 Ogdline
LN-1] 95| 1 RLV-R 250 Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=220m3/h / Vmax=650m3/h
LN-1] 96 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c=250 d=400 1=175 =-50 =-25 ocynk 0,29 0,29 Ogdline
LN-1] 97 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1=1022 ocynk 1,33 1,33 Ogdline
LN-1] 98 | 10 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1= 1500 ocynk 1,95 19,50 Ogdline
LN-11 99 | 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 b= 400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,15 3,45 Ogolne
LN-1{100] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 1= 820 ocynk 1,07 1,07 Ogdlne
LN-1{101] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 400 1= 1200 ocynk 1,56 1,56 Ogdlne
LN-1{102] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 200 1=400 e=200 f=125 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
LN-1]103]| 2 RLV-R 200 Regulator VAV d= 200 |=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=155m3/h / Vmax=475m3/h
LN-1]104] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 400 c=200 d=300 1=200 e=-100 f=-25 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
LN-1{105] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=1.51m ocynk 0,95 0,95 Ogdlne
LN-1{106] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=1.19 m ocynk 0,75 0,75 Ogdlne
LN-1f{107] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
LN-1]108] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=0.39 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
LN-1]109] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.38 m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
LN-1]110] 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1= 435 ocynk 0,00 Smay Vmin=350m3/h / Vmax=650m3/h
N-11 111 4 TRI1* Trojnik prosty z prostokatnym a=200 b=200 g=125 h=1025 1=1225] e=613 f=100 ocynk 1.44 1.44 Ogoine
odejsciem 13=200
LN-1]112] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.34 m ocynk 0,21 0,21 Ogdline
LN-1]113] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 |1=1420 ocynk 2,27 2,27 Ogdline
LN-1]114] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=500 b= 300 e=50 =50 r=100 ocynk 1,16 1,16 Ogdline
LN-1{115] 1 K Przewod prostokatny a= 300 b= 500 1= 625 ocynk 1,00 1,00 Ogdlne
N1 1161 4 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a=300 b= 500 g=150 h= 800 1=1000 | e=500 =100 ocynk 179 179 Ogéine
odejsciem 13=100
LN-1]1117] 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 800 1=1000 ocynk 1,90 1,90 Ogolne
LN-1]1118] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 250 c=800 d=150 1=250 =-100 =150 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
LN-1]1119] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 |1=250 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
LN-1]120] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1=1500 ocynk 2,25 2,25 Ogolne
LN-1]121] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 =520 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
LN-1]122] 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 500 d=100 1=300 e=150 f=125 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
LN-1]123] 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 11=0.22 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
LN-1]124]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
LN-1]125] 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 11=1.88 m ocynk 0,59 0,59 Ogolne
LN-1]1126] 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 11=2.73 m ocynk 0,86 0,86 Ogolne
LN-1]127] 1 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1= 100 ocynk 0,00 TR.
LN-1]128] 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 11=0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
LN-1]1129] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.56 m aluminium 0,17 0,17 Ogolne
LN-1[130] 1 | KE 100+ sRi100 | Nawiewnik wirowy ze skrizynka | 159 | p=100 [BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Kiima
rozprezng
LN-1]131] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e=50 =50 r=100 ocynk 1,56 1,56 Ogdlne
LN-1{132] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 b= 500 d= 250 1=450 e=225 f=125 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
LN-1]133]| 5 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.25 m ocynk 0,20 0,98 Ogolne
LN-1]134]| 2 RLV-R 250 Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=235m3/h / Vmax=665m3/h
Anemostat wirowy
LN-1{135] 3 | AWK-2-PK-600/48 | prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 H=600 D=250 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6écem bocznym)
LN-1]1136] 1 UsS Redukcja symetryczna a= 250 b= 350 c=250 d=500 1=200 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne




LN-1{137] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 350 1= 550 ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
LN-1{138] 1 K Przewod prostokatny a= 250 b= 350 1= 1000 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
LN-1[{139] 1 K Przewod prostokatny a=250 b=350 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogdlne
LN-1]140] 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=0.29 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
LN-1]141] 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=350 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
LN-1]142] 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=5.33 m ocynk 4,19 4,19 Ogdline
LN-1]143] 1 RLV-R 250 Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=230m3/h / Vmax=665m3/h
LN-1]144] 1 US Redukcja symetryczna a= 250 b=400 c=300 d=500 1=200 ocynk 0,32 0,32 Ogdline
LN-1]145] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1=1000 ocynk 1,30 1,30 Ogdline
LN-1]146] 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b=400 d=125 1= 325 e=163 f=125 ocynk 0,45 0,91 Ogdline
LN-1{147] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.04 m ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
LN-1{148] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a=400 b= 250 d= 200 1=400 e=200 =200 ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
LN-1]149] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.67 m ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
LN-1]150| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=200 ocynk 0,13 0,26 Ogolne
LN-1{151] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.31m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
LN-1{152] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.94 m ocynk 1,22 1,22 Ogdlne
LN-1[{153] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=200 11=265 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
LN-1[154] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.50 m ocynk 0,25 0,50 Ogdlne
LN-1[{155] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.59 m aluminium 0,40 0,80 Ogdlne
LN-1|156| 2 | KE 160+ SRI160 | Z3WO6r wentylacyiny nawiewnyze | n,_ 450 | p-1g60 |BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Kiima
skrzynka rozprezna
LN-1]157] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 =750 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
LN-1]158] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=0.42 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
LN-1]1159] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=0.28 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
LN-1]160] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 |1=575 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
LN-1]161] 1 TRI* Tréjnik przzzjs,zc‘i’e“;fmkamym = fgg b=400 g=100 { h=300 12500 1 =250 1 1250 f ,oynk 0,73 0,73 Ogolne
LN-1]162] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 100 1=1029 ocynk 0,82 0,82 Ogdline
LN-1{163] 1 RA [Asymetryczne przejécie koto/prostokat] a=300 b=100 d=250 g=60 1=200 e=150 f=-25 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
LN-1]1164] 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=2.70 m ocynk 2,12 2,12 Ogdline
LN-1]1165] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=200 11= 265 ocynk 0,46 0,46 Ogdline
LN-1]166]| 2 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 =435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h / Vmax=475m3/h
Anemostat wirowy
LN-1{167]| 3 | AWK-2-PK-600/48 | prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 H=600 D=200 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6écem bocznym)

LN-1{168] 1 USE Redukcja symetryczna d1=200 | d2=250 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
LN-1[{169] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=3.05m ocynk 1,91 1,91 Ogdlne
LN-1{170] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.28 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
LN-11171] 1 RA IAsymetryczne przejscie koto/prostokat] a=250 b=400 d=200 g=40 1=200 e=-200 =-25 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
LN-1[172] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.35m ocynk 0,85 0,85 Ogdlne
LN-1]173] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.62 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
LN-1]174] 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 =435 ocynk 0,00 Smay Vmin=180m3/h / Vmax=550m3/h
LN-1 10 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 1,06 Ogolne
LN-1 9 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,54 Ogodlne




Nazwa: LW-1

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr S_zt. Typ Nizwa Wymi_ary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. m2-] Producent Uwaﬁ_i
LW-1] 1 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 800 b=1120 1=100 0,00 Ogdlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 2 1 UA Redukcja asymetryczna a=1120 b= 800 c=550 d=700 1= 300 e=0 =-285 ocynk 1,21 1,21 Ogodlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 3 1 K Przewdd prostokatny a= 550 b=700 1=687 ocynk 1,72 1,72 Ogolne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 4 3 K Przewdd prostokatny a= 550 b=700 1= 1500 ocynk 3,75 11,25 Ogdlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 5 1 BS kuk symetryczny alfa=90 a=700 b= 550 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,80 2,80 Ogdlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 6 1 K Przewdd prostokatny a=700 b= 550 1=615 ocynk 1,54 1,54 Ogdlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 7 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a= 550 b= 700 e=50 =50 r=100 ocynk 3,39 3,39 Ogodlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 8 1 K Przewdd prostokagtny a=700 b= 550 1=1150 ocynk 2,88 2,88 Ogdlne izolacja zewnetrzna 80mm
LW-1] 9 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a=700 b= 550 1=1000 | A=900 B=750 ocynk 0,00 Ogdine
LW-1] 10 | 1 K Przewdd prostokatny a= 550 b=700 1= 465 ocynk 1,16 1,16 Ogdlne
LW-1{ 11 | 1 TR4* Tréjnik z odej$ciem tukowym a=550 b=700 d=700 h=300 r=100 1=600 | alfa=90 ocynk 2,57 2,57 Ogdlne
LW-1] 12 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b= 600 c=550 d=700 1= 250 e=50 f=25 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
LW-1] 13 | 1 K Przewdd prostokatny a=600 b= 500 1= 1380 ocynk 3,04 3,04 Ogdlne
LW-1{ 14 | 1 K Przewdd prostokatny a=600 b=500 1= 1500 ocynk 3,30 3,30 Ogdlne
LW-1] 15| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 550 1=350 ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
LW-1{ 16 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=300 b=450 c=300 d=550 1=210 e=50 f=0 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
LW-1] 17 | 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b=450 1=200 ocynk 0,30 0,60 Ogdlne
LW-1] 18 | 4 BS tuk symetryczny alfa=90 a= 300 b=450 e=50 =50 r=100 ocynk 1,45 5,78 Ogdlne
LW-1] 19| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b=450 1= 1260 ocynk 1,89 1,89 Ogodlne
LW-1] 20 | 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b=450 1= 1500 ocynk 2,25 4,50 Ogdlne
Lw-1l 21 2 TR1* Tréjnik pr?)ztégcﬁ)écrﬁtokqtnym Igz ?gg b=450 g= 250 h=450 =650 e=325 f=150 ocynk 112 223 Ogélne
LW-1] 22 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=450 1= 1500 ocynk 2,10 2,10 Ogdlne
LW-1] 23 | 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b=450 d=250 1=450 e=225 f=125 ocynk 0,72 1,45 Ogdlne
LW-1] 24 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.68 m ocynk 1,32 2,63 Ogodlne
LW-1] 25 | 1 RLV-R 250 Regulator VAV d= 250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=210m3/h / Vmax=650m3/h
LW-1 26 | 4 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=0.20 m ocynk 0,16 0,63 Ogdlne
LW-1] 27 | 7 TAS 250 /1000 Thumik kanalowy okragly d= 250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-1] 28 | 9 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 3,61 Ogdlne
LW-1] 29 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1=4.53 m aluminium 0,42 3,56 Ogodlne
LW-1]1 30 | 4 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b= 250 d=250 g=80 1=250 ocynk 0,25 1,00 Ogdlne
Lw-1| 31| 4 TR1* Tréjnik pr(;zteyj ;C?‘;;Sto"at”ym = ;gg b=250 g=125 | h=1225 214250 =713 1 128 1 ok 2,10 8,40 Ogéine
LW-1[ 32 | 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=125 H=1225 D= 160 | — stal 0,00 Ogdlne
LW-1] 33 | 4 BO Zaslepka a= 250 b= 250 ocynk 0,06 0,25 Ogdlne
LW-1] 34 | 2 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 250 d=450 1=170 ocynk 0,24 0,48 Ogodlne
LW-1] 35 | 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 350 ocynk 0,39 0,77 Ogodlne
LW-1] 36 | 2 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=250 b=300 d=125 1= 325 e=163 f=125 ocynk 0,39 0,78 Ogdlne
LW-1[ 37 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.79 m ocynk 0,31 0,62 Ogdlne
LW-1] 38 | 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,63 Ogdlne
LW-1] 39 | 5 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.13 m ocynk 0,05 0,25 Ogodlne
LW-1] 40 | 9 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 =125 ocynk 0,00 TR.
LW-1 41| 2 TUBE* Przewdd okraglty d1=125 11=0.36 m ocynk 0,14 0,29 Ogdlne
LW-1] 42 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,40 Ogodlne
LW-1] 43 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=3.56 m aluminium 0,25 1,40 Ogdlne
Lw-1| 44 | 7 | KK 125+ sRi 125 | Zawér wentylacyjny wywiewny ze | o145 | D125 |BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LW-1] 45 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.01m ocynk 0,40 0,80 Ogodlne




LW-1{ 46 | 2 TUBE* Przewéd okragly d1=125 11=0.11m ocynk 0,04 0,08 Ogodlne
LW-1] 47 | 6 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.25 m ocynk 0,10 0,59 Ogodlne
LW-1] 48 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=3.45m ocynk 1,36 2,71 Ogdlne
LW-1]1 49 | 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=300 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,22 0,44 Ogdlne
LW-1] 50 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.99 m ocynk 0,78 1,55 Ogdlne
LW-1] 51| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.71m ocynk 1,34 2,69 Ogodlne
LW-1] 52 | 2 RLV-R 250 Regulator VAV d= 250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=280m3/h / Vmax=850m3/h
LW-1] 53 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b=450 c=250 d=350 1=200 =-100 =-25 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
LW-1] 54 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1=961 ocynk 1,15 1,15 Ogdine
LW-1] 55 | 4 BS kuk symetryczny alfa= 45 a= 350 b= 250 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,45 1,80 Ogdlne
LW-1] 56 | 2 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 250 1=209 ocynk 0,25 0,50 Ogdlne
LW-1] 57 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 |1=235 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
LW-1] 58 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 350 d=125 |1=325 e=163 f=125 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
LW-1f 59 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=1.74m ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
Lw-1{ 60 | 1 | KE125+SRiI125 | ZaWor wentylacyiny nawiewny ze | py_1y5 | p=1p5 |BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Kiima
skrzynka rozprezng
LW-1] 61 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1=640 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
LW-1] 62 | 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1= 1500 ocynk 1,80 3,60 Ogodlne
LW-1] 63 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 350 d=200 1=400 e=200 =125 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
LW-1{ 64 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.59 m ocynk 1,00 1,00 Ogdlne
LW-1{ 65 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogdine
LW-1] 66 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
LW-1] 67 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.10 m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
LW-1] 68 | 3 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1=100 ocynk 0,00 TR.
LW-1{ 69 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
LW-1] 70 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=1.22m aluminium 0,17 0,38 Ogodlne
Lw-1| 71 | 2 | KK 100+ sRi 100 | Zawor wentylacyjny wywiewny ze | o145 | p=109 | BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LW-1| 72 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=2.24 m ocynk 1,40 1,40 Ogdlne
LW-1] 73 | 3 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=160m3/h / Vmax=500m3/h
LW-1] 74 | 15 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 1,88 Ogdlne
LW-1{ 75 | 10 TAS 200/ 1000 Ttumik kanalowy okragty d=200 1=1000 ocynk 0,00 Smay
LW-1{ 76 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 11=0.96 m ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
LW-1] 77 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=5.53 m aluminium 0,44 3,47 Ogdlne
LW-1[ 78 | 8 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,16 1,28 Ogédlne
Lw-1] 79 | 1 TR1* Tréjnik pr(;zteyj ézc‘i’gﬁto"at”ym = ggg b=200 g=125 | h=1025 212251 e=613 1 2100 1 ok 1,67 1,67 Ogéine
LW-1/ 80 | 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L=125 H=1025 D= 160 | — stal 0,00 Ogdlne
LW-1] 81 ] 8 BO Zaslepka a=200 b= 200 ocynk 0,04 0,32 Ogodlne
LW-1] 82 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b= 350 c=250 d=350 1=200 e=0 f=25 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
LW-1] 83 | 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1= 1500 ocynk 1,65 3,30 Ogodlne
LW-1] 84 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1=740 ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
LW-1] 85| 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a=200 b= 350 e=50 =50 r=100 ocynk 0,50 1,00 Ogdlne
LW-1] 86 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 350 c=200 d=350 =339 e=0 =300 ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
LW-1] 87 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1=650 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
LW-1] 88 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1=1199 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
LW-1] 89 | 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 350 d=200 1=400 e=200 =100 ocynk 0,49 1,47 Ogdlne
LW-1] 90 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.50 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
LW-1] 91 | 18 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 4,62 Ogodlne
LW-1] 92 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.34 m ocynk 0,22 0,43 Ogdlne
LW-1] 93 | 2 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h / Vmax=450m3/h
Lw-1| 94 | 5 TRI* Trdjnik prgfj‘é 2 prostokatnym = ggg b=200 9=125 | h=825 210251 =518 1 100§ ooymk 1,49 743 Ogolne




LW-1] 95 | 5 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=125 H=825 D= 160 [ —— stal 0,00 Ogdlne
LW-1] 96 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.15m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
Lw-1] 97 | 1 TR1* Tréjnik pr(;zteyj ézc‘i’gﬁto"at”ym = ggg b=200 g=125 | h=1025 212251 e=613 1 2100 1 ook 1,78 1,78 Ogéine
LW-1]1 98 | 2 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b= 350 d=200 g=40 1=200 =-75 =0 ocynk 0,23 0,47 Ogdlne
LW-1{ 99 | 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=200 11=0.51m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
LW-1]100] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.24 m ocynk 0,78 0,78 Ogdlne
Lw-1[101] 1 TG Tréjnik prostokatny prosty 2500 | oo 42300 L h=300 1 e=430 L F=150 1 =100 1 ook 2,29 2,29 Ogéine
LW-1]102] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1=400 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
LW-1]103] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c=300 d=450 =215 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
LW-1]104] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b=450 1=1120 ocynk 1,68 1,68 Ogdine
LW-1]105] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=450 1= 640 ocynk 0,90 0,90 Ogdlne
LW-1]106] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=450 1=1000 ocynk 1,40 1,40 Ogdlne
LW-1]107] 1 RLV-R 250 Regulator VAV d= 250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=220m3/h / Vmax=650m3/h
LW-1]108] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b=450 c=250 d=400 1= 200 e=-25 f=-25 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
LW-1{109| 1 K Przewdd prostokagtny a=250 b=400 1= 960 ocynk 1,25 1,25 Ogdlne
LW-1]110] 4 BS kuk symetryczny alfa= 45 a=400 b= 250 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,49 1,95 Ogdlne
LW-1]111] 2 K Przewdd prostokatny a=400 b= 250 1=209 ocynk 0,27 0,54 Ogdlne
LW-1]112] 1 K Przewdd prostokatny a=400 b= 250 |1=235 ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
LW-1]113] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1= 865 ocynk 1,12 1,12 Ogdlne
LW-1[114] 7 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1= 1500 ocynk 1,95 13,65 Ogolne
LW-1]115] 3 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b=400 d=200 1=400 e=200 f=125 ocynk 0,57 1,71 Ogdlne
LW-1]116] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=4.62 m ocynk 2,90 2,90 Ogdlne
LW-1]117] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.33 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
LW-1]118] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b=400 d=100 1=300 e=150 f=125 ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
LW-1]119] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.20 m ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
LW-1{120| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=0.84 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
LW-1]121] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1=807 ocynk 1,05 1,05 Ogdlne
LW-1]122] 2 BS kuk symetryczny alfa= 45 a= 250 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,64 1,28 Ogdlne
LW-1]123] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b=400 c=250 d=400 1= 356 e=0 =300 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
LW-1]124] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1=881 ocynk 1,15 1,15 Ogodlne
LW-1{125]| 1 K Przewdd prostokagtny a=250 b=400 1= 900 ocynk 1,17 1,17 Ogdlne
LW-1]126] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.12 m ocynk 0,08 0,08 Ogdine
LW-1]127] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.37 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
LW-1]128] 2 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=155m3/h / Vmax=475m3/h
LW-1]129] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b=400 c=200 d=350 |1=225 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
LW-1]130] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1300 ocynk 1,43 1,43 Ogdlne
LW-1]131] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.10 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LW-1]132] 1 TAS 250/1000 Thumik kanalowy okragly d=200 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-1]133] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.62 m ocynk 1,02 1,02 Ogodlne
LW-1]134] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.08 m ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
LW-1{135]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
Lw-1]136| 1 | KK 125+ sRiI 125 | Zawor wentylacyjny wywiewny ze | po_ 145 | p=125 |BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LW-1]137] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.25 m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
LW-1{138] 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1= 435 ocynk 0,00 Smay Vmin=350m3/h / Vmax=650m3/h
Lw-1l139] 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a=200 b=200 g=125 h=1025 1=1225| e=613 f=100 ocynk 1,44 1.44 Ogolne
odejsciem 13=200

LW-1]140] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 1=1420 ocynk 2,27 2,27 Ogdlne
LW-1]141] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1500 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
LW-1]142] 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=500 b= 300 e=50 =50 r=100 ocynk 1,16 1,16 Ogodlne
LW-1]143] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1300 ocynk 2,08 2,08 Ogdlne




LW-1]144] 2 BS kuk symetryczny alfa=90 a= 300 b= 500 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,67 3,33 Ogdlne
LW-1]145] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1=230 ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
LW-1{146| 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=300 b=500 d=100 1= 300 e=150 f=150 ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
LW-1{147| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=3.22 m ocynk 1,01 1,01 Ogdlne
LW-1]148] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=2.36 m ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
LW-1{149| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
Lw-1]/150| 1 | KK 100 + SRI 100 Wyw'ew""‘“‘;‘;';‘r’;”iﬁ;e skizynka | poo120 | D=100 [BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
LW-1]151] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c=150 d=3800 1= 300 e= 300 =-250 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
LW-1]152] 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 800 1=1000 ocynk 1,90 1,90 Ogdine
LW-1]153] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c=150 d=800 1= 300 e= 300 =100 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
LW-1]154] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b=500 1=450 ocynk 0,72 0,72 Ogdlne
ww-1l155] 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a=300 b=500 g= 250 h=500 =700 e=350 f=150 ocynk 1.27 1.27 Ogolne
odejsciem 13=100
LW-1]156] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1=1032 ocynk 1,55 1,55 Ogdlne
LW-1{157| 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=250 b=500 d=250 1= 450 e= 225 f=125 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
LW-1]158] 4 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.25m ocynk 0,20 0,79 Ogodlne
LW-1]159]| 2 RLV-R 250 Regulator VAV d=250 |1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=235m3/h / Vmax=665m3/h
Anemostat wirowy
LW-1{160| 3 | AWK-2-PK-600/48 | prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 H=600 D=250 |BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kréécem bocznym)
LW-1]161] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 350 c=250 d=500 1=200 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
LW-1]162] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1=1100 ocynk 1,32 1,32 Ogodlne
LW-1[{163| 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=250 b= 350 d=250 1= 450 e=225 f=125 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne
LW-1]164] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.33 m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
LW-1]165] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=350 d=250 g=60 1=200 e=-50 =0 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
LW-1{166| 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 11=3.16 m ocynk 2,48 2,48 Ogdlne
LW-1]167] 1 RLV-R 250 Regulator VAV d= 250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=230m3/h / Vmax=665m3/h
LW-1{168]| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=0.83 m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
LW-1]169] 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b=400 c=300 d=500 1=200 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
LW-1]170] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=400 1=450 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
LW-1{171]| 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=250 b=400 d=125 1= 400 e=200 f=125 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
LW-1]172] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.78 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
LW-1]173] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=141m ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
LW-1{174| 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1=1204 ocynk 1,57 1,57 Ogdlne
LW-1]175] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.34 m ocynk 0,84 1,69 Ogdlne
LW-1]1176] 2 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h / Vmax=475m3/h
Anemostat wirowy
LW-11177]| 3 | AWK-2-PK-600/48 | prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 H=600 D=200 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6¢cem bocznym)

LW-1]178] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b=400 c=250 d=300 1= 300 e=0 =0 ocynk 0,41 0,41 Ogodlne
LW-1]179] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1200 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
LW-1]180] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogdlne
LW-1]181] 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 300 d=200 1=400 e=200 f=125 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
LW-1]182] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 300 c=100 d=300 1=230 e=0 =-25 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
LW-1]183] 1 K Przewdd prostokatny a=100 b= 300 1=500 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
LW-11184] 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a=100 b=300 d=200 g=40 1=200 e=-50 =0 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LW-1]185] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.32 m ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
LW-1]186] 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=180m3/h / Vmax=550m3/h
LW-1{187| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=3.22 m ocynk 2,02 2,02 Ogdlne
LW-1]188] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.20 m ocynk 1,38 1,38 Ogodlne
LW-1 7 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,74 Ogdlne
LW-1 7 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,42 Ogdlne




w1l T 1] MFA | Ztaczka mufowa [ d1=100 ]| | [ ocynk [ 003 ] 0,03 | Ogolne |




Nazwa: LWD-1

Typ: Wywiewny
Opis:
Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-1] 1 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 ] 1M1=1.53m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
LWD-1| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
LWD-1| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.36 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
LWD-1] 4 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatlowy okragly in-line] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-1]| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
LWD-1| 6 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 1=0.72m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
LWD-1| 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
LWD-1| 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=0.86 m aluminium 0,16 0,34 Ogolne
LWD-1] 9 | 2 KK 125 Zawor wentylacyjny wywiewny D=125 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-1] 10 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogolne




Nazwa: LWD-2

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-2| 1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.34 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
LWD-2| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
LWD-2| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 1=2.39m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
LWD-2| 4 1 | ML 100/300 |Wentylator kanatlowy okragty in-line] d=100 I=280 0,00 Harmann
LWD-2| 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.14 m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
LWD-2| 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
LWD-2| 7 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.46 m aluminium 0,14 0,14 Ogolne
LWD-2{ 8 1 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima




Nazwa: LWD-3

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LWD-3| 1 1 TUBE* Przewod okragty d1=125] 1M1=1.13m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
LWD-3| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
LWD-3| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 1=0.22 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
LWD-3| 4 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatlowy okragly in-line] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-3| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.09 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
LWD-3| 6 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
LWD-3| 7 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 1=1.66m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
LWD-3| 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.38 m aluminium 0,15 0,15 Ogolne
LWD-3] 9 | 1 KK 125 Zawor wentylacyjny wywiewny D=125 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-3] 10 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125] 1M1=0.27m ocynk 0,10 0,10 Ogodline
LWD-3| 11 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=125 11=170 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
LWD-3| 12 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.86 m aluminium 0,13 0,27 Ogolne
LWD-3] 13| 2 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-3| 14 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.18 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
LWD-3 1 MFA Zigczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne




Nazwa: LWD-4

Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-4| 1 2 TUBE* Przewodd okragty d1=100 | 11=0.40m ocynk 0,13 0,25 Ogolne
LWD-4| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
LWD-4| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.39m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LWD-4] 4 1 | ML 100/300 |Wentylator kanatlowy okragty in-line] d=100 I=280 0,00 Harmann
LWD-4| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 1=0.24 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
LWD-4| 6 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=0.41m aluminium 0,13 0,13 Ogolne
LWD-4{ 7 1 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima




Nazwa: LWD-5

Typ: Wywiewny
Opis:
Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-5] 1 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 ] 1M1=1.53m ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
LWD-5| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
LWD-5| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.16 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
LWD-5| 4 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatlowy okragly in-line] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-5| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
LWD-5| 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] M=0.72m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
LWD-5| 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
LWD-5| 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=1.23 m aluminium 0,25 0,48 Ogolne
LWD-5] 9 | 2 KK 125 Zawor wentylacyjny wywiewny D=125 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-5{ 10 | 1 TUBE* Przewod okrag’fy d1=125] 1M1=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogélne




Nazwa: LWD-6

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LWD-6| 1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | M=1.14m ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
LWD-6| 2 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
LWD-6| 3 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatowy okragly in-line] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-6| 4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=100 11=170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
LWD-6| 5 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=1.90 m aluminium 0,18 0,60 Ogolne
LWD-6| 6 3 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-6| 7 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 | d2=125 11=64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
LWD-6| 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.10m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
LWD-6| 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=100 11=170 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LWD-6] 10 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M1=0.70m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
LWD-6 2 MFA Zigczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,07 Ogodlne




Nazwa: LWD-7

Typ: Wywiewny
Opis:
Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-7] 1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] M1=1.53 m ocynk 0,60 0,60 Ogodlne
LWD-7| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
LWD-7| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.10 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
LWD-7| 4 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatlowy okragly in-line] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-7| 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] 1=0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
LWD-7| 6 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 1=0.72m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
LWD-7| 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
LWD-7| 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=1.19m aluminium 0,24 0,47 Ogolne
LWD-7] 9 | 2 KK 125 Zawor wentylacyjny wywiewny D=125 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-7{ 10 | 1 TUBE* Przewod okrag’fy d1=125] 1M1=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogélne




Nazwa: LWD-8

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LWD-8| 1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] M1=041m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
LWD-8| 2 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatlowy okragly in-line|] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-8| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 1=0.42m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
LWD-8| 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
LWD-8| 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] M1=0.20m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
LWD-8| 6 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=125 | d3=100 11=170 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
LWD-8| 7 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=1.84 m aluminium 0,21 0,58 Ogolne
LWD-8| 8 3 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-8| 9 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 | d2=125 11=64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
LWD-8] 10 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | M1=0.10m ocynk 0,03 0,03 Ogodlne
LWD-8| 11 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3=100 11=170 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LWD-8| 12 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.70m ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
LWD-8 1 MFA Zigczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne




Nazwa: LWD-9

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-9| 1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 1=0.44 m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
LWD-9| 2 4 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,40 Ogolne
LWD-9| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 1=1.18 m ocynk 0,46 0,46 Ogolne
LWD-9| 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 1=2.35m ocynk 0,92 0,92 Ogolne
LWD-9| 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] 1=0.48 m ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
LWD-9| 6 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatowy okragty in-line|] d=125 =305 0,00 Harmann
LWD-9| 7 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.19m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
LWD-9| 8 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 ] 1=0.60 m ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
LWD-9| 9 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=0.56 m aluminium 0,22 0,22 Ogolne
LWD-9{ 10 | 1 KK 125 Zawor wentylacyjny wywiewny D=125 stal 0,00 RDJ Klima




Nazwa: LWT-1

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. ?yp Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWT-1{ 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=100 1=170 ocynk 0,00 Ogodlne
LWT-1| 2 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=100 1= 1000 A=300 | B=300 | ocynk 0,00 Ogodlne
LWT-1| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=2.34 m ocynk 0,74 0,74 QOgolne
LWT-1| 4 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=6.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogodlne
LWT-1| 5 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
LWT-1| 6 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.53 m ocynk 0,17 0,17 QOgolne
LWT-1| 7 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
LWT-1] 8 1 | ML 100/300 |Wentylator kanatowy okragty in-line|] d=100 I=280 0,00 Harmann
LWT-1] 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.24 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
LWT-1 1 MFA Zigczka mufowa d1=100 ocynk 0,03 0,03 Ogélne
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